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Проучване между студентите от специалност „Аграрен бизнес” за 

удовлетвореността им от участието в Информационна среща-семинар на НССЗ  

(териториален областен офис - гр. Добрич)  

и Икономически университет - Варна  

на тема "Ролята на иновациите за устойчиво развитие на малките стопанства" 

17.03.2017 г. гр. Добрич 

 

Проучването е проведено между студентите, които взеха участие в 

Информационната среща-семинар на НССЗ  ТОО - гр. Добрич и Икономически 

университет – Варна, която се проведе на 17.03.2017 г. в гр.Добрич.  

  

 

Профил на студентите, участвали в мероприятието: 

В срещата участваха 20 студенти от специалност „Аграрен бизнес”, от които 19 са 

от трети курс и 1 от четвърти курс. Студентите от трети курс изучават дисциплината 

„Иновации в аграрния бизнес” през летен семестър на учебната 2016/2017 г., което 

обяснява и засиления им интерес към мероприятието. 

        

Фиг.1 Разпределение на студентите                                        Фиг.2 Разпределение на студентите по пол 

                според курса на обучение 

 

 

Обобщени резултати от проучването: 

Въпрос 1: До каква степен сте удовлетворени от участието си в семинара? 

90% от студентите са напълно удовлетворени от участието си в семинара, а 10%, са 

като цяло удовлетворени от участието си (виж фиг.3). 

 

 

95% 

5% 

трети курс 

четвърти курс 

45% 

55% 
мъже 

жени 



КАТЕДРА „АГРАРНА ИКОНОМИКА” 

2 
 

 

 

Фиг.3 Степен на удовлетвореност от участието в семинара 

 

 

Въпрос 2: До каква степен сте удовлетворени от организацията на семинара? 

 

90% от студентите са напълно удовлетворени от организацията на семинара, а 10%, 

са като цяло удовлетворени от организацията (виж фиг.4). 

 

 

 

Фиг.4  Степен на удовлетвореност от организацията на семинара 

 

 

Въпрос 3: Как оценявате полезността на семинара за вашето обучение? 

 

95% от студентите считат, че информационната среща-семинар е била 

изключително полезна за тяхното обучение, а останалите 5% я определят като полезна 

(виж фиг.5). 
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Фиг.5 Оценка на студентите за полезността на семинара за тяхното обучение 

 

Получените отговори (в необработен вид) от студентите на въпрос 4 „Имате ли 

някакви препоръки към катедра "Аграрна икономика" при организиране на подобни 

мероприятия с участието на студенти? (посочете вашето мнение и коментари)”: 

 Доволен съм от семинара, надявам се повече колеги студенти да участват в 

следващия семинар. 

 Да има изказвания от студенти, които се занимават с земеделие, има какво да 

покажем, особено в сферата на иновациите. 

 Повече участие на студентите.  
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